

Кузьминова Н.С.Учебная игра как средство формирования и развития интеллектуальных умений на уроках иностранного языка.

Послан Кузьминова Наталья Сергеевна - 19.10.2011 23:16

Игра способствует развитию познавательной активности учащихся в изучении языка. Она несёт в себе немалое нравственное начало, ибо делает труд (овладение иностранным языком) радостным, творческим и коллективным. Игра раскрепощает ребёнка, стимулирует его фантазию, раскрывает его творческие возможности, свойства его личности. Игры превращают урок в живое интересное занятие. http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/_-20111019.rar

=====